



Dr. RUSZIN-SZENDI ROMULUSZ vezérőrnagy
MAGYAR HONVÉDSÉG
parancsnok

„...csak egyfajta igazi hazafiság van: ha valaki ott, ahol éppen van, teljes hűséggel és feltétlen erőfeszítéssel helytáll a munkájában. Ennek visszaható ereje van a hazára.”
Márai Sándor

Tisztelt Aktív-, Tartalékos- és Nyugállományú katonák!
Tisztelt Honvédelmi Alkalmazottak! Kadétok!

Magyarország köztársasági elnökének döntése értelmében 2021. június 03-tól a Magyar Honvédség parancsnokaként folytathatom elődeim munkáját. Óriási megtiszteltetés, de még nagyobb felelősség ez a beosztás, hiszen az alaprendeltetésből adódó feladatok ellátása mellett olyan hadsereggé kell építenünk a Magyar Honvédséget, amely a térség meghatározó hadereje lesz. E szándéknak közös célként kell mindannyiunk szeme előtt lebegnie.

Az ehhez vezető úton elindultunk. A szükséges tudás, képesség és eltökéltség ott van mindannyiukban. A Honvédelmi és Haderőfejlesztési Program eddigi eredményeinek köszönhetően biztosított a következő években a Magyar Honvédség technikai eszközeinek folyamatos megújulása is. Ezáltal a magyar katona a kor színvonalának megfelelő haditechnikai eszközök professzionális alkalmazásával tud felkészülni a Haza védelmére.

A program ugyanakkor nemcsak a technikai eszközök vásárlására korlátozódik, hanem illeszkedik a magyar hadiipar megújulásán és fejlődésén keresztül az ország gazdasági fejlesztési tervébe, a szakképzés és az egyetemi képzések rendszerébe is. A Magyar Honvédség így nem csupán a katonák és fegyvereik védelmi képességeivel járul hozzá a magyar emberek biztonságához, hanem részt vállal a gazdasági fejlődésen keresztül az életszínvonal általános emelkedésében is.

Tisztelt Kollégák!

Úgy gondolom, hogy a magyar emberek eddig is érezték a magyar katona áldozatvállalásának eredményeit, látják és elismerik képességüket, tisztelik hozzáállásukat a feladatokhoz. Önök amellet, hogy készülnek és készek a haza fegyveres védelmére, példamutató módon vállaltak szerepet mind az illegális migráció, mind a COVID-19 okozta veszélyhelyzet kezelésében.

Köszönöm az áldozatos szolgálatukat! Tudom, hogy a feladatok milyen nagy leterheltséget jelentenek, de tartsák szem előtt Önök is, hogy a magyar embereknek most így van a legnagyobb szüksége ránk.

Tisztelt Bajtársak!

A haditechnikai fejlesztések elengedhetetlenek, de csak és kizárólag akkor lehetünk eredményesek, ha Önök, katonák is megvalósítják azt a szemléletváltást, amit a legújabb generációs hadviselésre történő felkészülés megkíván. Ehhez több területen változásra, változtatásra lesz szükség.

Amikor a Magyar Honvédség fejlesztéséről és jövőjéről van szó, akkor számomra egy csapatban jelenik meg a tábornok, a tiszt, az altiszt, a legénység, a honvédelmi alkalmazott, a munkavállaló, a tartalékos katona, a nyugállományú – obsitos – katona és az egykori civil munkavállaló, illetve természetesen a kadét. A kölcsönös tiszteleten alapuló feladatvégrehajtás, a bizalmon alapuló kezdeményezés, a saját magunkkal szemben támasztott magas elvárások és a fegyelmezett, példamutató magatartás tehet minket erőssé és eredményessé. Az aktív állomány felkészítése és kiképzése, készenléte alapvetően meghatározza valós képességeinket.

Az ezeréves magyar katonai hagyományokat és értékeinket tovább kell vinnünk. Fontos, hogy céljaink mindenki számára egyértelműek legyenek, nem csupán a honvédelem ügyéért élő és dolgozó állományok, hanem a magyar embereknek egyaránt.

Köszönhetően az Önök áldozatos szolgálatának, a Magyar Honvédség társadalmi megítélése az elmúlt években folyamatosan javult, azonban tovább kell dolgoznunk azon, hogy még szélesebb körben tapasztalják meg, ismerjék meg és ismerjék el a honvédek munkáját, tapasztalják meg és tegyék magukévá értékeinket.

Bízom a közös erőfeszítés sikerében, ehhez kívánok mindannyiunknak sok sikert, erőt, egészséget és katonaszerencsét.

Székesfehérvár, 2021. június 04-én.



parancsnok